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3aaaHueNel

Onpefenute KOOPAUHATHYHO YeTBepTb,
B KOTOPOW HAX0AUTCA TOUKQ:

a) (-9:14),
6) (2:-8),
B) (-3;-D).
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3aaaHue Neo?2

HanauTe HepocTarowme KOOpAUHATLI TOYeK
(0:?),(2:0),(1.?), ynoeneTBoparowme ypaBHeHUHO
xX+y=2.

Bb1bepuTe NpaBUIbHBLIN BAPUAHT OTBeTA
Ha KOOPAWMHATHOW MNOCKOCTWU:

" A) v B) "o




3aaaHue Ne 3

YueHuk gonycTun owmnbkn Npu NOCTpOEHUU rpacPUKOB PYHKLUA:

1
a)y= 4% . 6) y=-3x.

[okaxuTte, UTo rpacPUKU PYHKLUIMA NOCTPOEHBLI HEBEpHO
(nonpobyuTe pewmnTb 3a4a4y, He npuberas K BbBIMUCTIEHUSM).




BrioA:

['papUKU ABYX NIUHEUHBIX (PYHKLUU,
30A4AHHBLIX POPMYaMU BUAA Y=Kx+b,
nepecekaroTca, ecnu
KO3MPULMEHTBL NpU X PA3nUYHbI
M NapannesibHeL, ecsu

KOSPPULUEHT NpU X paBHbI.
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3aanaHue Ne4

CpeAu nepevmncneHHbIX PyHKLUW:
y=2x-3. y=-2X; y=2+X;
y=1+2x; y=-x+3,
YKaXuTe Te, fpapuKu KOTOPLIX
napansienbHbI FPagPUKam PyHKLUA:

1) y=2x+3,
2) y=x-3.
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3aaaHue Ne b

TTocTpouiTe B OAHOU cuUcTeme KOOPAUHAT FPAPUKU
PYHKLUMU
y=3x-2; y=-2x-2.
OTBeTbTe Ha BONPOCHL:
a) Kakoeo B3aumHoe pacnonoxeHue rpagpukos?

6) Kakou yron HaxknoHa rpagpuka SIMHEUHOU PYHKLUU
kK ocu OX 8

- B nepsom cnyuae;
- Bo sTOpom cnyuae.




MaTemaTuka-

uapuua Hayk!
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